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Εορταστική προσφορά από το Ινστιτούτο «Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός»
/ Ανακοινώσεις ΠΕΜΠΤΟΥΣΙΑΣ

Ένα όμορφο, ποιοτικό δώρο για τις γιορτές που διανύουμε, 
από τις Μουσικές Παραγωγές του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, για να χαρίσετε σε αγαπημένα σας πρόσωπα.

Το Πακέτο Προσφοράς περιλαμβάνει έξι CD ή DVD και ένα LP βινύλιο, μόνο με 50 
ευρώ.

Μπορείτε να παραγγείλετε και κάθε ένα ξεχωριστά με 10 ευρώ.

(1)

ΣΟΦΙΑ ΒΕΜΠΟ – Η ΦΩΝΗ ΠΟΥ ΝΙΚΗΣΕ ΤΟΝ ΦΑΣΙΣΜΟ

Ερμηνεία: ΣΟΦΙΑ ΜΑΝΟΥ, Ενορχήστρωση: Ντίνος Γεωργούντζος

Σε LP βινύλιο 180 γρ, gatefold και με ένθετο έγχρωμο 4σέλιδο

http://www.pemptousia.gr/?cat=6003


Η Σοφία Μάνου τραγουδάει Σοφία Βέμπο.

Η Σοφία Μάνου μαζί με 350 παιδικές φωνές ερμηνεύουν 12 μοναδικά τραγούδια 
που συγκίνησαν τις ψυχές όλων των Ελλήνων.

(2)

ΓΙΩΡΓΟΣ ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ: ΠΑΝΑΓΙΑ – Η ΜΗΤΕΡΑ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ

DVD από τις παραστάσεις στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών

Μία μουσικο-θεατρική υπερπαραγωγή.

Σύγχρονο ορατόριο του Γιώργου Θεοφάνους αφιερωμένο στην Παναγία σε κείμενα 
και σκηνοθεσία της Δέσποινας Γκάτζιου.

Τραγουδούν: Μανώλης Μητσιάς, Πίτσα Παπαδοπούλου, Δέσποινα Ολυμπίου και ο 
Πέτρος Γαϊτάνος. Βαρύτονος: Κύρος Πατσαλίδης. Μεσόφωνος: Ινές Ζήκου.

Συμμετέχουν: Λυδία Σέρβου, Άντρεα Ιακωβίδου, Μάρκος Μιλτιάδους, Λαϊκή και 
Παραδοσιακή ορχήστρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Κανών», Ελληνική 
Βυζαντινή Χορωδία, Μουσικό Σχολείο Ιλίου, Μικτή Νεανική Χορωδία «Επτάχορδη 
Λύρα», Παιδική Χορωδία Δήμου Διονύσου.

(3)

ΦΩΝΕΣ ΤΗΣ ΧΑΛΚΗΣ

ΔΙΠΛΟ CD συνοδευόμενο με βιβλιαράκι 72 σελίδων.

Kαταγραφή της ψαλτικής παράδοσης της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης, που 
γίνεται για πρώτη φορά. Συλλογή ψαλλομένων μέλων από αποφοίτους της Σχολής. 
Οι ηχογραφήσεις προέρχονται από αρχεία της Εστίας Θεολόγων Χάλκης και από 
προσωπικά αρχεία των ψαλλόντων από το 1959 και έπειτα.

(4)

ΧΡΙΣΤΟΥ ΤΣΙΑΜΟΥΛΗ: ΔΩΔΕΚΑΟΡΤΟ

CD

15 τραγούδια γραμμένα για τις μεγάλες γιορτές μας

Μία σύγχρονη μελοποίηση του Χρίστου Τσιαμούλη πάνω σε λόγια μεγάλων 



ποιητών, που συνδυάζει τον κλασικό ήχο με ακούσματα από την ελληνική και 
ευρύτερα μεσογειακή παράδοση.

Ενορχήστρωση: Θόδωρος Κοτεπάνος

Τραγουδούν: Μανώλης Μητσιάς, Ελένη Βιτάλη, Αλκίνοος Ιωαννίδης, Γιάννης 
Χαρούλης, Ασπασία Στρατηγού, Άρτεμις Πανταζή και ο Χρίστος Τσιαμούλης.

(5)

«Η ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΕΑ ΜΕΘΟΔΟ ΓΡΑΦΗΣ (1814-2014)»

Από το ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ του 2014

ΤΡΙΠΛΟ DVD

DVD 1:

Συναυλία: Χορός Αγιορειτών Πατέρων με χοράρχη τον Γέροντα Δαμασκηνό 
Νεοσκητιώτη

Ψάλλουν: Γέρων Δανιήλ των Δανιηλαίων, Γέρων Στέφανος των Δανιηλαίων (+ 
2015), Γέρων Δαμασκηνός Νεοσκητιώτης, Ιερομ. Θεοδόσιος Νεοσκητιώτης

DVD 2:

Συναυλία: Χορωδία «Ιωάννης ο Δαμασκηνός» με χοράρχη τον Χαρίλαο Ταλιαδώρο 
(+ 2021)

Συναυλία: Χορωδία «Θρόνος» του Πατριαρχείου Ρουμανίας με χοράρχη τον 
αρχιδιάκονο Mihail Buca.

DVD 3:

Συναυλία: Χρίστου Τσιαμούλη με έργα Ρωμηών συνθετών μέσα από την 
σημειογραφία της βυζαντινής μουσικής

(6)

JONATHAN JACKSON + ENATION: “BASILEIA TON OURANON”

CD

Ο γνωστός Jonathan Jackson, ηθοποιός του Χόλλυγουντ, με 5 τηλεοπτικά βραβεία 
Έμμυ στην κατοχή του είναι ο συνθέτης και ο στιχουργός του συγκροτήματος 



Enation.

Το άλμπουμ «Basileia ton Ouranon» αποτελεί συλλογή με τα 16 καλύτερά τους 
τραγούδια που κυκλοφορεί αποκλειστικά στην Ελλάδα από την Πεμπτουσία.

Ο ίδιος ο Jonathan Jackson σε συνέντευξη που είχε παραχωρήσει στην Πεμπτουσία 
για τον δίσκο αυτό έλεγε: «Η προσευχή για εμένα, στους στίχους και στη μουσική, 
δημιουργεί μια ατμόσφαιρα, για να υπάρξει ένα είδος θεραπείας, ένα είδος 
αφύπνισης και πόθου για τον Θεό. Συνεπώς, η μουσική αυτή δεν είναι γραμμένη 
μόνο για Χριστιανούς, αλλά είναι για τον καθένα, και θέλω η μουσική και οι στίχοι 
μου να μιλούν στους ανθρώπους ανεξάρτητα με το πού βρίσκονται».

(7)

ΑΡΤΕΜΗΣ: MASH-UP SESSIONS II – ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ

CD

Η τελευταία δισκογραφική δουλειά του Αρτέμη του γνωστού και πρωτεργάτη της 
ελληνικής σκηνής του rap.

Στο δεύτερο αυτό Mash-Up Sessions συναντιέται με τον διεθνούς φήμης Έλληνα 
συνθέτη Νίκο Παπακώστα.

Ο δίσκος περιλαμβάνει 7 κομμάτια και η βάση του είναι το Old School Hip Hop. Οι 
στίχοι γραμμένοι από τον ίδιο τον Αρτέμη ασχολούνται με υπαρξιακά και 
κοινωνικά θέματα και εμπνέονται από την Ρωμαίικη Πατερική παράδοση.

Για παραγγελίες μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλ. 201-6141171 και 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [email protected]

https://bit.ly/3ISU5HT 
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